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AMBIGLOW – BXLEDTV03 
Smart TV backlight LED strips – User manual 
 
Technical specifications 
 
Power: 3W/m  
Input voltage: Power Adapter 220-240V / 50-60 Hz and LED 
strip 12V / 50-60 Hz   
Luminous flux: 518 lm  
LED color: RGB   
Number of LEDs: 108 
Lifespan: 36.000h   
Lightning angle: 120°   
LED Strip protection rating: IP64 (dust and splash proof)  
Power adapter protection rating: IP44 (dust and splash 
proof)  
Operating temperature: -20°C to +40°C   
TV size compatibility: 55 to 75”  
Dimensions: 350 x 0,8 cm  
Weight: 305 g   
Material: LED Strip (FPC + PU glue), Control Unit and sensor 
(PC), Power adapter (PC)  
Connectivity: Bluetooth 4.2  
Compatibility: Android 7.0 / iOS 11.0 and later versions   
App: Tuya Smart 
 
In the box  
 
1 x LED strip  
1 x Control unit and color sensor  
1 x Power adapter (180 cm cable)  
8 x Fixing pieces  
1 x Manual 
 
Product details 

 
Led strip with 
power adapter, 
control unit, 
sensor and 
fixing pieces 

 
 

Installation method 
 
The AmbiGlow is composed of 3 main separate elements: 
the power adapter, the LED strip and the control unit and 
sensor. 
Firstly, connect the power adapter to the mains and then 
connect its round connector to the control unit. Then, 
connect the control unit to the LED strips with its USB-C 
connector. 
Then, peel off the LED strip cover so that it can glue to the 
back of your TV. Take your time and make sure that you glue 
the LED strip properly. Once you have done so, you can cut 
off the amount of strip that remains or simply keep on 
gluing it to the back of your TV or on top of the LED strip that 
you have already glued. 
 
Note: In case you cut the LED strip, make sure that you cut 
through the parts that have 4 copper color shapes. 
 



To capture the color properly, the sensor needs to be placed 
on top of your TV. It is specifically designed to aim towards 
the screen without interfering with what is being displayed 
on your TV, so it does not block anything you are watching. 
The sensor works with a simple clamp system. Pull from the 
bottom part of the sensor until it adapts to the width of your 
TV. Then, simply place it on top of your TV and the clamp will 
fix it. 
 
Safety note: Do not cover the product once it is installed and 
connected to the power. Do not install the product in a wet 
place. 
 
Download the app 
 
The AmbiGlow compatible app is called Tuya Smart. There 
are two ways to download it:  
-Tap here to download the Tuya Smart app from Google Play 
or App Store. 
 

  
 

 
 

-You can also download the app directly by typing “Tuya 
Smart” in the Google Play or App Store search engine. 
 
Pairing iOS / Android devices 
 
To complete the pairing, the strip must be powered on. 
1. First, and most importantly, make sure to have your 
smartphone’s Bluetooth and WiFi enabled. 
 
2. Set the device in pairing mode. To do so, press the “On/Off” 
button on the control unit for 5 seconds. The strips will start 
flashing. 

 
 
 

3. Access the Tuya 
Smart app. Once 
inside, tap on add 
device. 

 
 

 

https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US


 
 
 

 
 
4. If the device is in 
pairing mode, it 
will appear as in 
the following 
image. Tap on add. 

 
 
 
 
 
5. Before your 
smartphone and 
the AmbiGlow 
start pairing, the 
app will ask for 
your WiFi address 
and password. 
Type both in and 
then on next. 

 
 

 
 
 

 
6. Then, your 
smartphone and 
the strip will start 
pairing. Once the 
pairing is finished, 
tap on done. 

 
Note:  
1. For a correct synchronization with the mobile phone, it is 
necessary to accept all the  
accesses requested by the app.  
2. When linking your phone with the device for the first time, 
you must be connected to a WiFi network. Make sure that 
the light flashes and that the WiFi password you have 
entered is correct.  
3. Only compatible with 2.4 GHZ WLAN, Android 7.0 and 
above and iOS 11.0 and above. Do  
not use 5G WiFi.  
4. The first connection should be made close to the router to 
ensure a faster connection.  
5. When connecting multiple devices to the WiFi network, 
do not place them too close  
together as this may cause signal interference.  



App use 
 
The Tuya Smart app is very simple and intuitive to use. 
Make sure to accept all the permissions that pop up in 
order to use all the app functions. 
 
-RGB color control 
 
 
From the main screen of 
the Tuya Smart app you 
will be able to adjust the 
color that the AmbiGlow 
shows, as well as the 
brightness. You will also 
be able to power it on or 
off. 

 
 
-Scene modes 

 
 
Tap on the light bulb icon 
to access the scene 
modes function. From 
here you will be able to 
select various default 
scene modes (Dining 
pattern, Romantic mode, 
Entertainment mode and 
Party mode). You will also 
be able to increase or 
decrease the brightness 
and the speed of the 
lighting patterns. 

 
 

 
 

 
 
 
 
Tap on the “+” icon to 
access the scene mode 
creation tool. 

 
 

With this tool you will be able to customize your own scene 
mode. To create color change sequences, follow these steps: 
1. Tap on the desired color or use the gradient. 
2. Tap on the “+” icon and the color that you have chosen will 
be saved. 
3. Repeat the process as many times as you like in order to 
create a color sequence. 
4. Choose the effect that you will want the scene mode to 
display. 



5. Save the settings. 
You will also be able to display scene modes through the “M” 
control unit button. 
 
-Music / Sound sync 

 
 
To access the music and 
sound tool tap on the 3rd 
icon at the bottom of the 
screen. From here you will 
be able to set lighting 
patterns that follow what 
the control unit mic 
captures. There are three 
default music/sound 
settings, as you will see in 
the following image. To 
select one, simply tap on 
it. 

 
 

 
 
 
 
 
 
Tap on the “+” icon to 
access the custom effect 
creation tool. 

 
 

 
It functions in the same way as the scene mode creation tool. 
With this tool you will also be able to select the sensibility to 
the sound, as well as choose a name and a description for 
the effect. 
 
-Color capturing 
 
The most unique feature of the AmbiGlow is that it 
incorporates a sensor that captures the images in your 
TV/monitor screen in order to display it and offer a sense of 
immersion. To set this function, simply access the 3rd app 
section, the same as the music/sound sync. Once you are 
there, tap on the color change option, at the top left of your 
screen. 
 

 
 
 
 
 
This is the color capturing 
tool. It includes 2 syncing 
options: Number One 
Player, as well as Extreme 
Viewing. 

 



Number One Player is recommended for video games and 
Extreme Viewing is recommended for movies and TV series. 
To make use of this tool the strip and the sensor must be 
properly placed and installed. Make sure that the sensor is 
properly aiming towards the screen of your TV/monitor. 
 
-Set timers 
 
The Tuya Smart app will also let you schedule timers. 
Access the clock icon at the bottom right of the screen to 
access the function. Once inside, tap on the “+” icon.  
 
 

 
 

 
 

Select a time countdown 
in which you will want the 
AmbiGlow to display turn 
on and display lighting. 
Make sure to enable the 
state and then tap on 
save. 

 
 
 

Device settings 
 
To access the device and app settings tap on the icon at the 
right corner of your screen. 

 
 
 

From here you will be 
able to configure certain 
features of the 
AmbiGlow, such as its 
device name, and access 
device information, 
among other data. 

 
 

More about the App   
 
You can adjust the different functions from the menu 
button at the top right corner of the   
App.   
1. The device name can be changed as desired.   
2. Device information.   
3. Tap-to-Run and Automation allows you to check the 
Intelligent Automation to which   
your device is linked.   
4. Disconnection notice: allows you to alert yourself when 
your device is offline.   
5. Create “Group” to control another smart device at the 
same time.   
6. FAQ & Feedback allows users to report issues and obtain 
assistance.   
7. Add to Home Screen allows you to add the smart device 
to your smartphone's home   
screen.   
8. Check the network of the device to check the status of the 



network connection.   
9. Firmware information allows you to check the software or 
install updates on the device.  
 
Control unit use 
 
On/Off button: Press this button to 
power on or off the AmbiGlow. Press it for 
approximately 5 seconds in order to set 
the device on pairing mode or to reset it. 
 
Scene modes button: Press this button 
for the AmbiGlow to display scene modes 
and switch between them. 
 
Music/Sound sync & Color capturing: 
Press this button to set the AmbiGlow 
lightning in sync with music or sounds 
that the control unit microphone 
captures. Press it again to activate the 
color capturing function. 
 
Warnings   
 
• Please, strictly follow this user manual to install and use the 
product to avoid accidents.   
• Do not disrupt the bulb or modify any component.   
• Turn off the power and the main electrical panel before 
installing or doing maintenance tasks to avoid damage from 
electric shock.   
• Do not install the lamp on unstable or unsafe ceilings.   
• Do not cover the lamp with blankets or similar objects.   
• Do not handle the bulb or any other lamp component for 
installation, repairing or checking unless you are a qualified 
electrician. Wire connecting must follow IEE electric 
standard or any other valid national standard.   
• Do not install the lamp above hot or wet surfaces.   
 
Maintenance recommendations   
 
• Regularly clean the product with a dry cloth. The product 
must be disconnected or   
switched on when you clean it.   
• Keep the connectors and/or ports free from dust, lint, etc. 
to prevent improper   
connections.   
• Avoid breaking the device. Do not put objects over it or 
bend it too strong.   
• If the product includes a cable do not bend it too strong 
and do not pull from it to unplug   
the product.   
• Do not wet the product. Keep it always in a dry place, away 
from humidity.   
• When not using the product, store it in a place free from 
dust, dirt, lint, liquids, etc.   
• If water or other liquids enter the product interior, unplug 
it immediately from any   
attached power source or device it is connected to.   
• Avoid dropping or hitting the product. It might be 
damaged.   
• Do not use the product for anything other than its intended 
use.   
• Please recycle the product in accordance with local 
environmental laws and regulations.   
 
Safety information   
 
Please read the following instructions before using the 
device for the first time:   



• When you use device keep it away from heat sources (fire) 
and from humidity sources   
(water and other liquids).   
• If the product is wet or damaged do not use it.   
• Do not use the product with wet hands.   
• Do not leave the product in contact with flammable 
materials.   
• Do not expose the product to high temperatures (for 
example: inside a car during hot   
weather)   
• Do not throw the product into fire.   
• Keep the product away from children.   
• Disconnect or switch off the product if you are not going to 
use it for a long period of time.   
• Do not use the device if you perceive any visible defects.   
• Do not attempt to open or puncture the product. You 
might damage it.   
• Do not use the product with incompatible devices.   
• Do not dismount or modify the product. These actions will 
invalidate the Warranty.   
   
Legal Note   
 
Hereby, Atlantis Internacional S.L. declares that this product 
is in compliance with the   
essential requirements and other relevant provisions of 
Directive 2014/53/EC.   
The features and functions described in this manual are 
based on tests made by Atlantis   
Internacional S.L. It is the user’s responsibility to examine 
and verify the product after its   
purchase. Atlantis Internacional S.L. is not responsible and 
will never be liable for any   
personal loss or injury, economical loss, material loss or any 
damage due to misuse, abuse   
or improper installation of the product.   
For electronical devices with Bluetooth: Atlantis 
Internacional S.L. is not responsible and   
will never be liable for any function, communication and 
connection failure between the   
product and Bluetooth enabled devices.   
 
Electronic and electrical devices disposal   
 
This symbol indicates that electrical and electronic 
equipment is to be collected separately. 

 
• This product is designated for separate collection at an 
appropriate collection point. Do   
not dispose of it as household waste.   
• The final price of this product includes the cost necessary 
for the correct environmental   
management of the generated waste.   
• If the equipment uses batteries, they must be removed 
from the equipment and disposed   
in an appropriate collection center. If the batteries cannot be 
removed, do not attempt to   
do it yourself since it must be done by a qualified 
professional.   
• Separate collection and recycling help conserve natural 
resources and prevent negative   
consequences for human health and the environment that 
might result from incorrect   
disposal.   
• For more information, contact the retailer or the local 
authorities in charge of waste   
management. 
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AMBIGLOW – BXLEDTV03 
Tiras LED inteligentes para TV – Manual de usuario 
 
Especificaciones técnicas 
 
Potencia: 3W/m 
Voltaje de entrada: Adaptador de corriente 220-240V / 50-60 
Hz y Tira LED 12V / 50-60 Hz 
Flujo luminoso: 518 lm 
Color LED: RGB 
Número de LEDs: 108 
Vida útil: 36.000h 
Ángulo de iluminación: 120° 
Grado de protección de la tira LED: IP64 (resistente contra 
polvo y salpicaduras) 
Grado de protección del adaptador de corriente: IP44 
(resistente contra polvo y salpicaduras) 
Temperatura de funcionamiento: -20°C a +40°C 
Compatibilidad con tamaño de TV: 55 a 75” 
Dimensiones: 350 x 0,8 cm 
Peso: 305 g 
Material: Tira LED (FPC + cola PU), Unidad de control y sensor 
(PC), Adaptador de corriente (PC) 
Conectividad: Bluetooth 4.2 
Compatibilidad: Android 7.0 / iOS 11.0 y versiones posteriores 
App: Tuya Smart 
 
En la caja  
 
1 x Tira LED 
1 x Unidad de control y sensor de color  
1 x Adaptador de red (cable de 180 cm)  
8 x Piezas de fijación 
1 x Manual 
 
Detalles del producto 

 
Tira LED con 
adaptador de 
red, sensor, 
unidad de 
control y piezas 
de fijación 

 
Método de instalación 
 
AmbiGlow se compone de 3 elementos principales distintos: 
el adaptador de corriente, la tira de LED y la unidad de 
control y el sensor.  
En primer lugar, conecta el adaptador de corriente a la red 
eléctrica y, a continuación, conecta su conector redondo a la 
unidad de control. A continuación, conecta la unidad de 
control a las tiras de LED con su conector USB-C. 
A continuación, despega la cubierta de las tiras LED para 
que pueda pegarse a la parte posterior de tu televisor. 
Tómate tu tiempo y asegúrate de pegar bien la tira LED. Una 
vez lo hayas hecho, puedes cortar la cantidad de tira que 
quede o simplemente seguir pegándola a la parte trasera de 
tu televisor o encima de la tira LED que ya hayas pegado. 
 
Nota: En caso de cortar la tira de LED, asegúrate de cortar 
las partes que tienen 4 formas de color cobre. 
 
Para captar el color correctamente, el sensor debe colocarse 
encima del televisor. Está diseñado específicamente para 



apuntar hacia la pantalla sin interferir con lo que se está 
visualizando en tu televisor, de modo que no bloquea nada 
de lo que estás viendo. El sensor funciona con un sencillo 
sistema de pinza. Tire de la parte inferior del sensor hasta 
que se adapte a la anchura de su televisor. Luego, 
simplemente colócalo encima de tu televisor y la pinza lo 
fijará. 
 
Nota de seguridad: No cubras el producto una vez instalado 
y conectado a la corriente. No instales el producto en un 
lugar húmedo. 
 
Descarga de la aplicación 
 
La aplicación compatible con AmbiGlow se llama Tuya 
Smart. Hay dos formas de descargarla:   
-Pulsa aquí para descargar la aplicación Tuya Smart desde 
Google Play o App Store. 
 

  
 

 
 

-También puedes descargar la app directamente 
escribiendo "Tuya Smart" en el buscador de Google Play o 
App Store. 
 
Emparejamiento de dispositivos iOS / Android 
 
1. En primer lugar, y lo más importante, asegúrate de tener 
activados el Bluetooth y el WiFi de tu smartphone.  
 
2. Pon el dispositivo en modo emparejamiento. Para ello, 
pulsa el botón "Encendido/Apagado" de la unidad de control 
por 5 segundos. Las tiras parpadearán. 
 

 
 
 

3. Accede a la app 
Tuya Smart. Una 
vez dentro, pulsa 
sobre la opción de 
añadir dispositivo. 

 
 

https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US


 
 
 

 
 
4. Si el dispositivo 
está en modo de 
emparejamiento, 
aparecerá como en 
la imagen. Pulsa en 
añadir. 

 
 

 
 
5. Antes de que tu 
smartphone y la 
AmbiGlow 
empiecen a 
emparejarse, la 
aplicación te 
pedirá tu dirección 
WiFi y tu 
contraseña. 
Introduce ambas y 
pulsa en siguiente. 

 
 

 
 

 
 
6. A continuación, 
tu smartphone y la 
tira comenzarán a 
emparejarse. Una 
vez finalizado el 
emparejamiento, 
pulsa en hecho. 

 
Nota:   
1. Para una correcta sincronización con el teléfono móvil, es 
necesario aceptar todos los accesos solicitados por la app.   
2. Al vincular el teléfono con el dispositivo por primera vez, 
debes estar conectado a una red WiFi. Asegúrate de que la 
luz parpadea y de que la contraseña WiFi que has 
introducido es correcta.   
3. Sólo compatible con WLAN 2.4 GHZ, Android 7.0 y superior 
y iOS 11.0 y superior. No utilices WiFi 5G.   
4. La primera conexión debe realizarse cerca del router para 
garantizar una conexión más rápida.   
5. Cuando conectes varios dispositivos a la red WiFi, no los 
coloques demasiado cerca, ya que podrían producirse 
interferencias en la señal. 
 
 
 



Uso de la aplicación 
 
La aplicación Tuya Smart es muy sencilla e intuitiva. 
Asegúrate de aceptar todos los permisos que aparecen para 
poder utilizar todas las funciones de la aplicación. 
 
-Control de color RGB 
 

 
 
Desde la pantalla 
principal de la app Tuya 
Smart podrás ajustar el 
color que muestra la 
AmbiGlow, así como el 
brillo. También podrás 
encenderlo o apagarlo. 

 
 
-Modos escena 

 
Pulsa sobre el icono de la 
bombilla para acceder a la 
función de modos de 
escena. Desde aquí 
podrás seleccionar varios 
modos de escena 
predeterminados (patrón 
de cena, modo romántico, 
modo entretenimiento y 
modo fiesta). También 
podrá aumentar o 
disminuir el brillo y la 
velocidad de los patrones 
de iluminación. 

 
 

 
 

 
 
 

Pulse sobre el icono "+" 
para acceder a la 
herramienta de creación 
de modos de escena. 

 
 
Con esta herramienta podrás personalizar tu propio modo 
escena. Para crear secuencias de cambio de color, sigue 
estos pasos:  
1. Pulsa sobre el color deseado o utiliza la gradiente.  
2. Pulsa sobre el icono "+" y se guardará el color que hayas 
elegido.  
3. Repite el proceso tantas veces como quieras para crear 
una secuencia de colores.  
4. Elige el efecto que quieras que muestre el modo escena.  
5. Guarda la configuración.  
También podrás visualizar los modos de escena a través del 
botón "M" de la unidad de control. 



-Sincronización de música y sonido 
 
Para acceder a la 
herramienta de 
música/sonido, pulsa en 
el tercer icono de la parte 
inferior de la pantalla. 
Desde aquí podrás 
establecer patrones de 
iluminación que sigan lo 
que capta el micrófono 
de la unidad de control. 
Hay tres configuraciones 
de música/sonido por 
defecto, como verás en la 
siguiente imagen. Para 
seleccionar una, 
simplemente pulsa sobre 
ella. 

 

 
 

 
 
 
 
 
Pulsa sobre el icono "+" 
para acceder a la 
herramienta de creación 
de efectos 
personalizados. 

 
 
Funciona del mismo modo que la herramienta de creación 
de modos de escena. Con esta herramienta también podrás 
seleccionar la sensibilidad al sonido, así como elegir un 
nombre y una descripción para el efecto. 
 
-Captura de color 
 
La característica más singular del AmbiGlow es que 
incorpora un sensor que captura las imágenes de la pantalla 
de tu televisor/monitor para mostrarlas y ofrecer una 
sensación de inmersión. Para configurar esta función, basta 
con acceder a la tercera sección de la app, la misma que la 
de sincronización de música/sonido. Una vez allí, pulsa sobre 
la opción de cambio de color, en la parte superior izquierda 
de la pantalla. 

 
 
 
 
 

 
Esta es la herramienta de 
captura de color. Incluye 2 
opciones: Number One 
Player y Extreme Viewing. 

 
 
Number One Player se recomienda para videojuegos y 
Extreme Viewing para películas y series de televisión. 



Para hacer uso de esta herramienta, la tira y el sensor deben 
estar correctamente colocados e instalados. Asegúrate de 
que el sensor está correctamente orientado hacia la pantalla 
de tu televisor/monitor. 
 
-Programar temporizadores 
 
La aplicación Tuya Smart también te permitirá programar 
temporizadores. Accede al icono del reloj en la parte inferior 
derecha de la pantalla para acceder a la función. Una vez 
dentro, pulsa sobre el icono "+". 

 
 

 
 

Selecciona el tiempo de 
cuenta atrás en el que 
quieres que el AmbiGlow 
se encienda y muestre la 
iluminación. Asegúrate 
de habilitar el estado y 
luego pulsa en guardar. 

 
 

Ajustes del dispositivo 
 
Para acceder a los ajustes del dispositivo y de la aplicación, 
pulsa sobre el icono situado en la esquina derecha de la 
pantalla. 

 
 
 

Desde aquí podrás 
configurar ciertas 
características del 
AmbiGlow, como el 
nombre de su dispositivo, 
y acceder a la 
información del mismo, 
entre otros datos. 

 
 

Más información sobre la aplicación 
 
Puedes ajustar las diferentes funciones desde el botón de 
menú situado en la esquina superior derecha de la 
aplicación. 
1. El nombre del dispositivo se puede cambiar como se 
desee. 
2. Información del dispositivo. 
3. Tap-to-Run y Automatización te permite comprobar la 
Automatización Inteligente a la que está vinculado tu 
dispositivo. 
4. Aviso de desconexión: permite avisarte cuando tu 
dispositivo está desconectado. 
5. Crea “Grupo” para controlar otro dispositivo inteligente al 
mismo tiempo. 
6. FAQ & Feedback permite a los usuarios informar de 
problemas y obtener ayuda. 
7. Añadir a pantalla de inicio permite añadir el dispositivo 
inteligente a la pantalla de inicio de tu smartphone. 
8. Comprobar la red del dispositivo para comprobar el 
estado de la conexión de red. 
9. Información de firmware permite comprobar el software 



o instalar actualizaciones en el dispositivo. 
 
Uso de la unidad de control 
 
Botón de encendido/apagado: Pulsa este 
botón para encender o apagar el 
AmbiGlow. Púlsalo durante 
aproximadamente 5 segundos para poner 
el dispositivo en modo de 
emparejamiento o para reiniciarlo.  
 
Botón de modos escena: Pulsa este botón 
para que la AmbiGlow muestre los modos 
de escena y cambie entre ellos.  
 
Sincronización de música/sonido y 
captura de color: Pulsa este botón para 
que la iluminación de AmbiGlow se 
sincronice con la música o los sonidos que capte el 
micrófono de la unidad de control. Púlsalo de nuevo para 
activar la función de captura de color. 
 
Advertencias  
 
• Por favor, sigue estrictamente este manual de usuario para 
instalar y utilizar el producto para evitar accidentes.  
• No desajustes la bombilla ni modifiques ningún 
componente.  
• Desconecta la alimentación y el cuadro eléctrico principal 
antes de instalar o realizar tareas de mantenimiento para 
evitar posibles daños por descarga eléctrica o parecidos.  
• No instales la lámpara en techos inestables o inseguros.  
• No cubras la lámpara con mantas u objetos similares.  
• No manipules la bombilla ni ningún otro componente de la 
lámpara para su instalación, reparación o comprobación a 
menos que sea un electricista cualificado. La conexión de los 
cables debe seguir la norma eléctrica IEE o cualquier otra 
norma nacional válida en curso legal en tu país.  
• No instales la lámpara sobre superficies calientes o 
húmedas.  
 
Recomendaciones de mantenimiento  
 
• Limpie regularmente el producto con un paño seco. El 
producto debe estar desconectado o apagado cuando se 
limpie.  
• Mantenga los puertos y conectores del producto limpios de 
polvo, suciedades, etc., para asegurar una correcta 
conexión.  
• Evite roturas en el producto. No le coloque objetos encima 
ni lo doble con exceso de fuerza.  
• Si el producto tiene un cable, no lo doble y no lo estire con 
exceso de fuerza para no dañarlo.   
• No moje, ni sumerja el producto. Mantenga el producto 
siempre en un lugar seco y lejos de la humedad.  
• Cuando no utilice el producto, guárdelo en un lugar limpio 
y seco, lejos de la humedad y de la suciedad.  
• Si entra agua en el producto, desconéctelo 
inmediatamente de cualquier fuente de energía o 
dispositivo a la que esté conectado.  
• Evite golpes y caídas que puedan dañar el producto.  
• No utilice el producto para otro uso del para el que fue 
diseñado.  
• Recicle el producto de acuerdo con las normas y 
regulaciones ambientales locales.  
  
Información de seguridad  
 
Antes de su uso inicial lea las siguientes instrucciones 
atentamente:  



• Mantenga el producto alejado de una fuente de calor 
(fuego) y de humedad (agua y otros líquidos).  
• No utilice el producto si está mojado o dañado.  
• No utilice el producto con las manos mojadas.  
• No deje el producto en contacto con materiales 
inflamables.  
• No exponga el producto a altas temperaturas (por ejemplo: 
dentro de un coche durante un clima caliente).  
• No tire el producto al fuego.  
• Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.  
• Desconecte el producto si no lo va a utilizar.  
• No use el producto si aprecia defectos visibles.  
• No abra, ni perfore, ni de golpes al producto. Podría causar 
daños.  
• No use el producto con dispositivos u objetos 
incompatibles.  
• No desmonte ni modifique el producto. Estas acciones 
invalidan la garantía.  
 
Nota Legal  
 
Por medio de la presente Atlantis Internacional, S.L, declara 
que este producto cumple con los requisitos esenciales y 
cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la 
Directiva 2014/53/CE. Las funciones y características 
descritas en este manual se basan en pruebas realizadas por 
Atlantis Internacional S.L. El usuario es responsable de 
examinar y verificar el producto al adquirirlo. Atlantis 
Internacional S.L. declina toda responsabilidad por cualquier 
daño personal, material, económico, así como cualquier 
daño en su dispositivo, debido a un mal uso, abuso o 
instalación inapropiada del producto. Atlantis Internacional 
S.L. declina toda responsabilidad por fallos en el 
funcionamiento, comunicación o conexión entre el 
producto y el dispositivo habilitado con Bluetooth.  
  
Desecho de equipos eléctricos y electrónicos  
 
Este símbolo indica que los equipos eléctricos y electrónicos 
deben ser desechados por separado.  

  
• Este producto se ha diseñado para desecharlo por 
separado en un punto de recogida de residuos adecuado. 
No lo deposite con la basura doméstica.  
• Si el equipo funciona con baterías, estas deben extraerse y 
depositarse en un punto de recogida selectiva de este tipo 
de residuos. Si las baterías no son extraíbles, no las intente 
extraer, ya que lo debe hacer un profesional cualificado.  
• Desechar y reciclar por separado ayuda a conservar los 
recursos naturales y previenen las consecuencias dañinas 
para la salud humana y el entorno que podrían surgir a 
causa de un desecho incorrecto.  
• El precio final de este producto incluye el coste de la 
gestión ambiental necesaria para el correcto tratamiento de 
los residuos generados.  
• Para obtener más información, puede ponerse en contacto 
con el vendedor o con las autoridades locales encargadas de 
la gestión de residuos.  
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AMBIGLOW – BXLEDTV03 
Bandes LED smart pour TV – Manuel d’utilisateur 
 
Spécifications techniques 
 
Puissance : 3W/m 
Tension d’entrée : Adaptateur électrique 220-240V / 50-60 
Hz et Bande LED 12V / 50-60 Hz 
Flux lumineux : 518 lm 
Couleur LED : RGB 
Nombre de LEDs : 108 
Durée de vie : 36.000h 
Angle d’éclairage : 120° 
Indice de protection de la bande LED : IP64 (résistant à 
poussière et aux projections) 
Indice de protection de l’adaptateur électrique : IP44 
(résistant à poussière et aux projections) 
Température de fonctionnement : -20°C à +40°C 
Compatibilité avec taille du TV : 55 à 75” 
Dimensions : 350 x 0,8 cm 
Peso : 305 g 
Matériau : Bande LED (FPC + colle PU), Unité de contrôle et 
capteur (PC), Adaptateur électrique (PC) 
Connectivité : Bluetooth 4.2 
Compatibilité : Android 7.0 / iOS 11.0 et versions ultérieures 
App : Tuya Smart 
 
Dans l’emballage 
 
1 x Bande LED 
1 x Unité de contrôle et capteur 
1 x Adaptateur électrique (câble de 180 cm) 
8 x Pièces de fixation 
1 x Manuel 
 
Détails du produit 

 
Bande LED avec 
adaptateur, 
capteur, unité 
de contrôle et 
pièces de 
fixation 

 
Méthode d'installation 
 
AmbiGlow se compose de 3 éléments principaux différents : 
l'adaptateur électrique, la bande LED et l'unité de contrôle 
et le capteur.   
Tout d'abord, branchez l'adaptateur d'alimentation sur le 
secteur, puis connectez son connecteur rond à l'unité de 
contrôle. Ensuite, connectez l'unité de contrôle aux bandes 
LED à l'aide de son connecteur USB-C. 
Ensuite, décollez le couvercle des bandes LED afin qu'il 
puisse se coller à l'arrière de votre téléviseur. Prenez votre 
temps et assurez-vous de bien coller la bande de LED. Une 
fois que vous avez fait cela, vous pouvez soit couper la bande 
restante, soit simplement continuer à la coller à l'arrière de 
votre téléviseur ou sur la bande de LED que vous avez déjà 
collée. 
 
Remarque : Si vous coupez la bande LED, veillez à couper les 
parties qui ont 4 formes cuivrées. 
Pour capturer correctement la couleur, le capteur doit être 
placé sur le dessus du téléviseur. Il est spécialement conçu 



pour être pointé vers l'écran sans interférer avec ce qui est 
affiché sur votre téléviseur, de sorte qu'il ne bloque rien de 
ce que vous regardez. Le capteur fonctionne à l'aide d'un 
simple système de clips. Tirez sur le bas du capteur jusqu'à 
ce qu'il s'adapte à la largeur de votre téléviseur. Il suffit 
ensuite de le placer sur le dessus de votre téléviseur pour 
que la pince le maintienne en place. 
 
Note de sécurité : Ne couvrez pas le produit une fois qu'il est 
installé et connecté à l'alimentation électrique. Ne pas 
installer le produit dans un endroit humide. 
 
Télécharger l'application 
 
L'application compatible AmbiGlow s'appelle Tuya Smart. Il 
y a deux façons de la télécharger : 
-Cliquez ici pour télécharger l'application Tuya Smart sur 
Google Play ou App Store. 
 

  
 

 
 

-Vous pouvez également télécharger l'application 
directement en tapant "Tuya Smart" dans le moteur de 
recherche Google Play ou App Store. 
 
Appairage des appareils iOS / Android 
 
1. Tout d'abord, et c'est le plus important, assurez-vous que 
le Bluetooth et le WiFi sont activés sur votre smartphone.   
 
2. Mettez l'appareil en mode d'appairage. Pour ce faire, 
appuyez sur le bouton "On/Off" de l'unité de contrôle 
pendant 5 secondes. Les bandes se mettent à clignoter.   
 

 
 
 

3. Accédez à 
l'application Tuya 
Smart. Une fois à 
l'intérieur, tapez 
sur ajouter un 
appareil. 

 
 

https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US


 
 
 

 
4. Si l'appareil est 
en mode 
d'appairage, il 
apparaîtra comme 
dans l'image ci-
dessous. Cliquez 
sur ajouter. 

 
 

 
 
 
5. Avant que votre 
smartphone et 
l'AmbiGlow ne 
commencent à 
s'appairer, 
l'application vous 
demandera votre 
adresse WiFi et votre 
mot de passe. 
Saisissez les deux et 
cliquez sur suivant. 

 
 

 
 

 
 
 
6. Votre smartphone 
et la bande 
commencent alors à 
s'appairer. Une fois 
l'appairage terminé, 
appuyez sur terminé. 

 
Remarque :   
1. Pour une synchronisation correcte avec le téléphone 
mobile, il est nécessaire d'accepter tous les accès demandés 
par l'application.  
2. Lors du premier appairage de votre téléphone avec 
l'appareil, vous devez être connecté à un réseau WiFi. 
Assurez-vous que le voyant clignote et que le mot de passe 
WiFi que vous avez saisi est correct.    
3. compatible uniquement avec le réseau WLAN 2,4 GHZ, 
Android 7.0 et plus et iOS 11.0 et plus. N'utilisez pas WiFi 5G.    
4. La première connexion doit être effectuée à proximité du 
routeur pour garantir une connexion plus rapide.    
5. Lorsque vous connectez plusieurs appareils au réseau 
WiFi, ne les placez pas trop près les uns des autres, car cela 
pourrait provoquer des interférences de signal. 
 
  



Utilisation de l'application 
 
L'application Tuya Smart est très simple et intuitive. Assurez-
vous d'accepter toutes les permissions qui apparaissent afin 
de pouvoir utiliser toutes les fonctions de l'application. 
 
-Contrôle de couleur RGB 

 
 

 
Depuis l'écran principal 
de l'application Tuya 
Smart, vous pouvez régler 
la couleur affichée par 
l'AmbiGlow, ainsi que la 
luminosité. Vous pouvez 
également l'activer ou le 
désactiver 

 
 
-Modes scène 

 
Cliquez sur l'icône de 
l'ampoule pour accéder à 
la fonction des modes de 
scène. À partir de là, vous 
pouvez sélectionner 
différents modes de 
scène prédéfinis (mode 
dîner, mode romantique, 
mode divertissement et 
mode fête). Vous pouvez 
également augmenter ou 
diminuer la luminosité et 
la vitesse des motifs 
d'éclairage. 

 
 

 
 

 
 
 

Cliquez sur l'icône "+" 
pour accéder à l'outil de 
création de mode scène. 

 
 
Cet outil vous permet de personnaliser votre propre mode 
scène. Pour créer des séquences de changement de 
couleur, procédez comme suit :   
1. Cliquez sur la couleur souhaitée ou utilisez le gradient.   
2. Cliquez sur l'icône "+" et la couleur que vous avez choisie 
sera sauvegardée.   
3. Répétez l'opération autant de fois que vous le souhaitez 
pour créer une séquence de couleurs.   
4. Choisissez l'effet que vous souhaitez voir apparaître dans 
le mode scène.   
5. Enregistrez vos réglages.   



Vous pouvez également visualiser les modes scène via la 
touche "M" de l'unité de contrôle. 
 
- Synchronisation de la musique et du son 
 
Pour accéder à l'outil 
musique/son, cliquez sur 
la troisième icône en 
partant du bas de l'écran. 
A partir de là, vous pouvez 
définir des modèles 
d'éclairage qui suivent ce 
que le microphone de 
l'unité de contrôle capte. 
Il existe trois réglages par 
défaut pour la musique et 
le son, comme vous 
pouvez le voir dans 
l'image ci-dessous. Pour 
en sélectionner un, il suffit 
de cliquer dessus.  
 

 
 
 
 
 
Cliquez sur l'icône "+" 
pour accéder à l'outil de 
création d'effets 
personnalisés. 

 
 
Il fonctionne de la même manière que l'outil de création de 
mode scène. Avec cet outil, vous pouvez également 
sélectionner la sensibilité du son, ainsi que choisir un nom et 
une description pour l'effet. 
 
-Capture de couleur 
 
La caractéristique la plus unique de l'AmbiGlow est qu'il 
incorpore un capteur qui capture les images de l'écran de 
votre téléviseur/moniteur pour les afficher et donner un 
sentiment d'immersion. Pour configurer cette fonction, il 
suffit de se rendre dans la troisième section de l'application, 
la même que celle de la musique/synchronisation sonore. 
Cliquez ensuite sur l'option de changement de couleur en 
haut à gauche de l'écran.   

 
 
 
 
 

 
Ceci est l'outil de capture 
des couleurs. Il comprend 
deux options : Number 
One Player et Extreme 
Viewing. 

 
 



Number One Player est recommandé pour les jeux vidéo et 
Extreme Viewing pour les films et les séries télévisées.  
Pour utiliser cet outil, la bande et le capteur doivent être 
correctement positionnés et installés. Veillez à ce que le 
capteur soit correctement orienté vers l'écran de votre 
téléviseur/moniteur. 
 
-Programmation de minuteries 
 
L'application Tuya Smart vous permet également de 
programmer des minuteries. Accédez à l'icône de l'horloge 
en bas à droite de l'écran pour accéder à la fonction. Une fois 
à l'intérieur, cliquez sur l'icône "+". 

 
 

 
 
Sélectionnez le compte à 
rebours à partir duquel 
vous souhaitez que 
l'AmbiGlow s'allume et 
affiche l'éclairage. Veillez 
à activer l'état, puis 
cliquez sur Enregistrer. 

 
 

Paramètres de l'appareil 
 
Pour accéder aux paramètres de l'appareil et de 
l'application, cliquez sur l'icône dans le coin droit de l'écran. 
Une fois que vous l'avez fait, vous verrez ceci : 
 

 
 
 

A partir de là, vous 
pouvez configurer 
certaines fonctions 
d'AmbiGlow, telles que le 
nom de votre appareil, et 
accéder aux informations 
relatives à l'appareil, 
entre autres données. 

 
 

Plus d'informations sur l'application 
 
Vous pouvez régler les différentes fonctions à partir du 
bouton de menu situé dans le coin supérieur droit de 
l'application.  
1. Le nom de l'appareil peut être modifié à volonté.  
2. Informations sur l'appareil  
3. Tap-to-Run and Automation vous permet de vérifier 
l'automatisation intelligente à laquelle votre appareil est lié.  
4. Alerte de déconnexion : permet d'être alerté lorsque votre 
appareil est déconnecté.  
5. Créer un "groupe" pour contrôler un autre appareil 
intelligent en même temps.  
6. FAQ & Feedback : permet aux utilisateurs de signaler des 
problèmes et d'obtenir de l'aide.  
7. Ajouter à l'écran d'accueil permet d'ajouter l'appareil 
intelligent à l'écran d'accueil de votre smartphone.  
8. Vérifier le réseau de l'appareil pour vérifier l'état de la 
connexion réseau.  



9. Informations sur le micrologiciel vous permet de vérifier le 
logiciel ou d'installer des mises à jour sur l'appareil. 
 
Utilisation de l'unité de contrôle 
 
Bouton Marche/Arrêt : Appuyez sur ce 
bouton pour allumer ou éteindre 
l'AmbiGlow. Appuyez sur ce bouton 
pendant environ 5 secondes pour mettre 
l'appareil en mode d'appairage ou pour 
redémarrer l'appareil.  
 
  
Bouton Modes de scène : appuyez sur ce 
bouton pour que l'AmbiGlow affiche les 
modes de scène et pour passer de l'un à 
l'autre.   
 
Synchronisation musique/son et 
capture des couleurs : appuyez sur ce bouton pour 
synchroniser l'éclairage de l'AmbiGlow avec la musique ou 
les sons captés par le microphone de l'unité de commande. 
Appuyez à nouveau sur ce bouton pour activer la fonction 
de capture des couleurs. 

 

 
 
Avertissement  
 
• Veuillez suivre scrupuleusement ce manuel d'utilisation 
pour l'installation et l'utilisation du produit afin d'éviter tout 
accident.  
• Ne démontez pas l'ampoule et ne modifiez aucun de ses 
composants.  
• Débranchez l'alimentation électrique et le tableau de 
distribution principal avant l'installation ou les travaux 
d'entretien afin d'éviter tout dommage dû à un choc 
électrique ou similaire.  
• N'installez pas la lampe sur des plafonds instables ou 
dangereux.  
• Ne pas couvrir la lampe avec des couvertures ou des objets 
similaires.  
• Ne manipulez pas l'ampoule ou tout autre composant de 
la lampe pour l'installer, la réparer ou la tester, sauf si vous 
êtes un électricien qualifié. La connexion des câbles doit être 
conforme à la norme électrique IEE ou à toute autre norme 
nationale valide en vigueur dans votre pays.  
• N'installez pas la lampe sur des surfaces chaudes ou 
humides.  
 
Recommandations d’entretien  
 
• Nettoyez régulièrement le produit à l’aide d’un chiffon sec. 
Veillez à ce que le produit soit éteint et/ou ne soit pas 
connecté lorsque vous le nettoyez.  
• Veillez à garder les connecteurs et/ou les ports du produit 
propres, sans poussières ni saleté, pour un fonctionnement 
correct.  
• Évitez d’endommager le produit en posant des objets 
lourds dessus.  
• Si le produit inclus un câble, veillez à ne pas le pliez trop 
fort et ne tirez pas sur le câble pour débrancher le produit.  
• Ne mouillez pas le produit. Rangez toujours votre produit 
dans un endroit sec, loin de toute humidité.  
• Lorsque vous n’utilisez pas le produit, conservez-le dans 
un endroit propre et sec et à l’abri de la lumière directe du 
soleil.  
• Si de l’eau pénètre à l’intérieur du produit, veillez à le 
déconnecter immédiatement de toute source 
d’alimentation et/ou débranchez tout périphérique 
connecté à celui-ci.  



• Pour limiter au maximum le risque de détérioration de 
votre appareil, évitez de le heurter, de le secouer 
brusquement ou de le laisser tomber.  
• N’utilisez pas le produit pour une autre utilisation que 
celle pour laquelle il a été conçu.  
• Recycler le produit conformément aux normes et 
réglementations environnementales de votre pays.  
  
Informations de sécurité  
 
Veuillez lire les instructions de sécurité suivantes avant tout 
utilisation :   
• Lors de son utilisation maintenez le produit éloigné de 
toute source de chaleur (feu) et d’humidité (eau et autres 
liquides).  
• Veillez à ne pas utiliser le produit si celui-ci est mouillé ou 
endommagé.  
• Veillez à ne pas utiliser le produit avec les mains 
mouillées.  
• Ne mettez pas le produit en contact avec des matériaux 
inflammables.  
• N’exposez pas le produit à des températures élevées, 
conservez-le à l'abri de la lumière directe du soleil.  
• Ne jetez pas le produit dans le feu.  
• Conservez le produit hors de portée des enfants.  
• Débranchez de la source d’alimentation ou éteignez le 
produit si vous ne l’utilisez pas.  
• N’utilisez pas le produit si vous détectez quelconque 
défaut ou endommagement visible.   
• Veillez à ne pas ouvrir ou percer le produit, cela pourrait 
l’endommager.  
• N’utilisez pas le produit avec des appareils ou objets 
incompatibles.  
• Veillez à NE PAS effectuer de modifications non autorisées 
sur ce produit. Une telle opération annule la garantie.  
  
Mentions légales  
 
Atlantis Internacional, S.L., déclare que ce produit est 
conforme aux exigences essentielles et à tout autre 
règlement applicable ou réglementaire en vertu de la 
directive 2014/53/CE. Les fonctions et caractéristiques 
décrites dans ce manuel sont basées sur des tests effectués 
par Atlantis Internacional S.L. L'utilisateur est responsable 
de l'examen et de la vérification du produit lors de son 
achat. Atlantis Internacional S.L. ne saurait être tenu 
responsable des dommages personnels, matériels ou 
financiers, ainsi que des dommages à l'appareil résultant 
d'une utilisation non conforme, d'une utilisation abusive ou 
d'une installation incorrecte du produit. Atlantis 
Internacional S.L. ne sera pas tenu responsable des 
défaillances de fonctionnement, de communication ou de 
connexion entre le produit et le périphérique compatible 
Bluetooth.   
  
Éléments électriques et électroniques 
endommagés  
 
Ce symbole indique que les dispositifs électriques et 
électroniques doivent être éliminés séparément.  

  
• Ce produit a été conçu pour être éliminé séparément 
dans un centre de collecte des déchets approprié. Ne le 
jetez pas avec les ordures ménagères.  
• Si l'ensemble fonctionne avec des batteries, celles-ci 
doivent être retirées et éliminées dans un point de collecte 
pour ce type de déchets. Si les batteries ne sont pas 
conçues pour être retirées, n'essayez pas de les démonter 



car cela doit être effectué par un professionnel qualifié.  
• Le fait de jeter et de recycler séparément permet de 
préserver les ressources naturelles et d'éviter des 
conséquences néfastes pour la santé humaine et 
l'environnement qui pourraient résulter d'une élimination 
non conforme.  
• Le coût final de ce produit comprend le coût de la gestion 
environnementale nécessaire au traitement approprié des 
déchets générés.  
• Pour en savoir plus, vous pouvez contacter le vendeur ou 
les autorités locales responsables de la gestion des 
déchets.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 DEUTSCH 
 
 
 

 
AMBIGLOW – BXLEDTV03 
Smarte LED TV-Streifen – Benutzerhandbuch 
 
Technische Spezifikationen 
 
Leistung: 3W/m 
Eingangsspannung: Netzadapter 220-240V / 50-60 Hz und 
LED-Streifen 12V / 50-60 Hz 
Lichtstrom: 518 lm 
LED-Farbe: RGB 
Anzahl der LEDs: 108 
Lebensdauer: 36.000h 
Beleuchtungswinkel: 120° 
Schutzart der LED-Streifen: IP64 (Staub- und 
Spritzwassergeschützt) 
Schutzart des Netzteils: IP44 (Staub- und 
Spritzwassergeschützt) 
Betriebstemperatur: -20°C bis +40°C 
Kompatibilität mit TV-Große: 55 zu 75” 
Dimensionen: 350 x 0,8 cm 
Gewicht: 305 g 
Werkstoff: LED-Streifen (FPC + PU-Kleber), Kontrollgerät 
und Sensor (PC), Netzgerät (PC) 
Konnektivität: Bluetooth 4.2 
Kompatibilität: Android 7. 
 
Inhalt 
 
1 x LED-Streifen 
1 x Kontrollgerät und Sensor 
1 x Netzadapter (180 cm Kabel) 
8 x Befestigungsteile 
1 x Handbuch 
 
Einzelheiten zum Produkt 

 
LED-Streifen mit 
Netzadapter, 
Sensor, 
Steuergerät und 
Befestigungsteilen 

 
Installationsmethode 
 
AmbiGlow besteht aus 3 separaten Hauptelementen: dem 
Netzadapter, dem LED-Streifen und das Kontrollgerät und 
Sensor. 
Schließen Sie zunächst das Netzteil an das Stromnetz an 
und verbinden Sie dann den runden Stecker mit dem 
Steuergerät. Verbinden Sie dann das Steuergerät über den 
USB-C-Anschluss mit den LED-Streifen. 
Ziehen Sie dann die Abdeckung der LED-Streifen ab, damit 
sie auf der Rückseite Ihres Fernsehers verklebt werden kann. 
Nehmen Sie sich Zeit und achten Sie darauf, dass Sie den 
LED-Streifen richtig aufkleben. Danach kannst du den 
verbleibenden Streifen abschneiden oder ihn einfach weiter 
auf die Rückseite deines Fernsehers oder auf den bereits 
aufgeklebten LED-Streifen kleben. 
 
Hinweis: Achten Sie beim Schneiden des LED-Streifens 
darauf, dass Sie die Teile mit den 4 kupferfarbenen Formen 
schneiden. 



Um die Farbe richtig zu erfassen, muss der Sensor oben auf 
Ihrem Fernseher angebracht werden. Er ist so konzipiert, 
dass er auf den Bildschirm gerichtet ist, ohne das 
Fernsehprogramm zu stören, so dass er nichts verdeckt, was 
Sie gerade sehen. Der Sensor funktioniert mit einem 
einfachen Klemmsystem. Ziehen Sie am unteren Teil des 
Sensors, bis er sich der Breite Ihres Fernsehers anpasst. 
Dann legen Sie ihn einfach auf Ihren Fernseher, und die 
Klemme fixiert ihn. 
 
Sicherheitshinweis: Decken Sie das Produkt nicht ab, wenn 
es installiert und an das Stromnetz angeschlossen ist. 
Installieren Sie das Produkt nicht an einem feuchten Ort. 
 
Die App herunterladen   
 
Die AmbiGlow-kompatible App heißt Tuya Smart. Es gibt 
zwei Möglichkeiten, sie herunterzuladen:   
-Tippen Sie hier, um die Tuya Smart App von Google Play 
oder dem App Store herunterzuladen. 
 

  
 

 
 

- Sie können die App auch direkt herunterladen, indem Sie 
"Tuya Smart" in die Suchmaschine von Google Play oder App 
Store eingeben. 
 
Koppeln von iOS-/Android-Geräten 
 
Um die Kopplung abzuschließen, muss der Streifen 
ordnungsgemäß installiert und eingeschaltet sein.  
 
1. Stellen Sie zunächst sicher, dass Bluetooth und WiFi auf 
Ihrem Smartphone aktiviert sind.  
 
2. Schalten Sie das Gerät in den Pairing-Modus. Drücken Sie 
dazu 5 Sekunden lang die Taste "Ein/Aus" auf dem 
Steuergerät. Die Streifen beginnen zu blinken. 
 

 
 
 

 
 
3. Rufen Sie die 
Tuya Smart App 
auf. Tippen Sie dort 
auf Gerät 
hinzufügen. 

 
 

https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US


 
 
 

4. Wenn sich das 
Gerät im Pairing-
Modus befindet, 
wird es wie in der 
folgenden 
Abbildung 
dargestellt. Tippen 
Sie auf Hinzufügen. 

 
 

 
 
5. Bevor Ihr 
Smartphone und 
das AmbiGlow 
gekoppelt werden, 
fragt die App nach 
Ihrer WiFi-Adresse 
und Ihrem 
Passwort. Geben 
Sie beides ein und 
klicken Sie dann 
auf Weiter. 

 
 

 
 

 
6. Dann beginnen 
Ihr Smartphone 
und der Streifen 
mit dem Pairing. 
Sobald die 
Kopplung 
abgeschlossen ist, 
tippen Sie auf 
Fertig 

 
Anmerkung:   
1. Für eine korrekte Synchronisation mit dem Mobiltelefon 
ist es notwendig, alle von der App geforderten Zugriffe zu 
akzeptieren.   
2. Wenn Sie Ihr Telefon zum ersten Mal mit dem Gerät 
verbinden, müssen Sie mit einem WiFi-Netzwerk 
verbunden sein. Vergewissern Sie sich, dass das Licht blinkt 
und dass das eingegebene WiFi-Passwort korrekt ist.   
3. Nur kompatibel mit 2,4 GHZ WLAN, Android 7.0 und 
höher und iOS 11.0 und höher. Verwenden Sie kein 5G-WiFi.   
4. Die erste Verbindung sollte in der Nähe des Routers 
hergestellt werden, um eine schnellere Verbindung zu 
gewährleisten.   
5. Wenn Sie mehrere Geräte mit dem WiFi-Netzwerk 
verbinden, sollten Sie diese nicht zu nahe beieinander 
aufstellen, da dies zu Signalstörungen führen kann. 
 
 
 



Verwendung der App 
 
La aplicación Tuya Smart es muy sencilla e intuitiva. 
Asegúrate de aceptar todos los permisos que aparecen 
para poder utilizar todas las funciones de la aplicación. 
 
-RGB-Farbkontrolle 

 
 

 
Auf dem 
Hauptbildschirm der 
Tuya Smart App können 
Sie die Farbe, die der 
AmbiGlow anzeigt, sowie 
die Helligkeit einstellen. 
Sie können es auch ein- 
und ausschalten. 

 
 
-Szenenmodus 

 
Tippen Sie auf das 
Glühbirnensymbol, um 
die Funktion 
Szenenmodi aufzurufen. 
Hier können Sie 
verschiedene Standard-
Szenenmodi auswählen 
(Essensmuster, 
Romantikmodus, 
Unterhaltungsmodus 
und Partymodus). Sie 
können auch die 
Helligkeit und die 
Geschwindigkeit der 
Lichtmuster erhöhen 
oder verringern. 

 
 

 
 

 
 
 

Tippen Sie auf das "+"-
Symbol, um das 
Werkzeug zum Erstellen 
von Szenenmodi 
aufzurufen. 

 
 
Mit diesem Werkzeug können Sie Ihren eigenen 
Szenenmodus erstellen. Um Farbwechselsequenzen zu 
erstellen, gehen Sie folgendermaßen vor:  
1. Tippen Sie auf die gewünschte Farbe oder verwenden Sie 
den Farbverlauf.  
2. Tippen Sie auf das "+"-Symbol und die von Ihnen gewählte 
Farbe wird gespeichert.  
3. Wiederholen Sie den Vorgang so oft wie Sie möchten, um 
eine Farbfolge zu erstellen.  



4. Wählen Sie den Effekt, den der Szenenmodi anzeigen soll.  
5. Speichern Sie die Einstellungen.  
Sie können die Szenenmodi auch über die Taste "M" des 
Steuergeräts aufrufen. 
 
-Musik/Ton-Synchronisation 

 
Tippen Sie auf das dritte 
Symbol am unteren 
Bildschirmrand, um das 
Musik-/Ton-Tool 
aufzurufen. Hier können 
Sie Beleuchtungsmuster 
einstellen, die dem 
folgen, was das Mikrofon 
der Steuereinheit 
aufnimmt. Es gibt drei 
Standardeinstellungen 
für Musik/Ton. Um eine 
auszuwählen, tippen Sie 
einfach auf sie. 

 
 

 
 
 
 
 
Tippen Sie auf das "+"-
Symbol, um das Tool zur 
Erstellung 
benutzerdefinierter 
Effekte aufzurufen. 

 

 
Es funktioniert auf die gleiche Weise wie das Werkzeug zur 
Erstellung des Szenenmodus. Mit diesem Werkzeug können 
Sie auch die Sensibilität für den Sound auswählen sowie 
einen Namen und eine Beschreibung für den Effekt wählen. 
 
-Farbe einfangen 
 
Die einzigartigste Eigenschaft des AmbiGlow ist, dass er 
einen Sensor enthält, der die Bilder auf Ihrem 
Fernsehbildschirm erfasst, um sie anzuzeigen und ein 
Gefühl der Immersion zu vermitteln. Um diese Funktion 
einzustellen, rufen Sie einfach den dritten App-Bereich auf, 
den gleichen wie die Musik-/Tonsync. Dort tippen Sie auf die 
Option Farbwechsel oben links auf dem Bildschirm. 
 

 
 
 
 
 
Dies ist das Werkzeug zur 
Farberfassung. Es enthält 
2 Optionen: Number One 
Player und Extreme 
Viewing. 

 



 
Number One Player wird für Videospiele empfohlen, 
Extreme Viewing für Filme und Fernsehserien.  
Um dieses Tool nutzen zu können, müssen der Streifen und 
der Sensor richtig platziert und installiert werden. Achten 
Sie darauf, dass der Sensor richtig auf den Bildschirm Ihres 
Fernsehers/Monitors ausgerichtet ist. 
 
-Zeitschaltuhren einstellen 
 
Mit der Tuya Smart App können Sie auch Zeitschaltuhren 
einstellen. Tippen Sie auf das Uhrensymbol unten rechts auf 
dem Bildschirm, um die Funktion aufzurufen. Tippen Sie 
anschließend auf das "+"-Symbol. 

 
 

 
 

Wählen Sie einen 
Zeitcountdown, in dem 
AmbiGlow die 
Beleuchtung einschalten 
und anzeigen soll. 
Vergewissern Sie sich, 
dass der Status aktiviert 
ist, und tippen Sie dann 
auf Speichern. 

 
 

Geräteeinstellungen 
 
Um auf die Geräte- und App-Einstellungen zuzugreifen, 
tippen Sie auf das Symbol in der rechten Ecke Ihres 
Bildschirms. 

 
 
 

Von hier aus können Sie 
bestimmte Funktionen 
des AmbiGlow 
konfigurieren, wie z. B. 
den Gerätenamen, und 
unter anderem auf 
Geräteinformationen 
zugreifen. 

 
 
 

Weitere Informationen über die Anwendung 
 
Sie können die verschiedenen Funktionen über die 
Menütaste in der oberen rechten Ecke der Anwendung 
einstellen.  
1. Der Name des Geräts kann nach Belieben geändert 
werden.  
2. Die Geräteinformationen.  
3 Mit Tap-to-Run und Automation können Sie die Smart 
Automation überprüfen, mit der Ihr Gerät verbunden ist.  
4. Trennungsalarm: Ermöglicht es Ihnen, eine 
Benachrichtigung zu erhalten, wenn die Verbindung zu 
Ihrem Gerät getrennt wird.  
5. Erstellen Sie eine "Gruppe", um andere intelligente Geräte 
gleichzeitig zu steuern.  
6. FAQ & Feedback: Ermöglicht es Benutzern, Probleme zu 
melden und Hilfe zu erhalten.  



7. Mit "Zum Startbildschirm hinzufügen" können Sie das 
Smart-Gerät zum Startbildschirm Ihres Smartphones 
hinzufügen.  
8. Gerätenetzwerk prüfen, um den Status der 
Netzwerkverbindung zu überprüfen.  
9. Firmware-Informationen ermöglicht es Ihnen, die 
Software zu überprüfen oder Updates auf dem Gerät zu 
installieren. 
 
Verwendung der Kontrollgeräte 
 
Ein/Aus-Taste: Drücken Sie diese Taste, um den AmbiGlow 
ein- oder auszuschalten. Drücken Sie die 
Taste ca. 5 Sekunden lang, um das Gerät in 
den Pairing-Modus zu versetzen oder es 
zurückzusetzen.  
 
Taste für Szenenmodi: Drücken Sie diese 
Taste, damit AmbiGlow die Szenenmodi 
anzeigt und zwischen ihnen umschaltet.  
 
Musik/Ton Sync und Farbaufnahme: 
Drücken Sie diese Taste, um das 
AmbiGlow-Blitzlicht mit Musik oder 
Geräuschen zu synchronisieren, die das 
Mikrofon der Steuereinheit aufnimmt. 
Drücken Sie sie erneut, um die 
Farbaufnahmefunktion zu aktivieren. 
 
Warnungen 
 
• Bitte befolgen Sie bei der Installation und Verwendung des 
Produkts genau diese Bedienungsanleitung, um Unfälle zu 
vermeiden.  
• Nehmen Sie die Lampe nicht auseinander und verändern 
Sie keine Komponenten.  
• Trennen Sie die Stromversorgung und die Hauptschalttafel 
vor der Installation oder Wartungsarbeiten, um mögliche 
Schäden durch Stromschlag oder Ähnliches zu vermeiden.  
• Installieren Sie die Leuchte nicht an instabilen oder 
unsicheren Decken.  
• Decken Sie die Leuchte nicht mit Decken oder ähnlichen 
Gegenständen ab.  
• Fassen Sie den Lampenkolben oder ein anderes Bauteil der 
Leuchte bei der Installation, Reparatur oder Prüfung nur 
durch eine Elektrofachkraft an. Der Anschluss der Kabel 
muss gemäß der IEE-Norm oder einer anderen gültigen 
nationalen Norm erfolgen, die in Ihrem Land gesetzlich 
vorgeschrieben ist.  
• Installieren Sie die Lampe nicht auf heißen oder nassen 
Oberflächen.  
 
Sicherheitshinweise  
 
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen, bevor Sie das 
Gerät zum ersten Mal benutzen:  
• Wenn Sie das Gerät verwenden, halten Sie es von 
Hitzequellen (Feuer) und Feuchtigkeit (Wasser und andere 
Flüssigkeiten) fern.  
• Wenn das Produkt nass oder beschädigt ist, verwenden Sie 
es nicht.  
• Verwenden Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.  
• Lassen Sie das Produkt nicht mit brennbaren Materialien in 
Kontakt.  
• Setzen Sie das Produkt keinen hohen Temperaturen aus 
(z.B. im Auto bei heißem Wetter).  
• Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer.  
• Halten Sie das Produkt von Kindern fern.  
• Trennen Sie das Produkt vom Strom oder schalten Sie es 
aus, wenn Sie es über einen längeren Zeitraum nicht 



benutzen.  
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie sichtbare Mängel 
feststellen.  
• Versuchen Sie nicht, das Produkt zu öffnen oder zu 
durchbohren. Sie könnten es beschädigen.  
• Verwenden Sie das Produkt nicht mit inkompatiblen 
Geräten.  
• Das Produkt darf nicht demontiert oder modifiziert 
werden. Diese Aktionen führen zum Erlöschen der Garantie.  
  
Rechtliche Hinweise  
 
Atlantis Internacional erklärt hiermit, dass dieses Produkt 
den grundlegenden Anforderungen und anderen 
einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EG 
entspricht. Die in dieser Bedienungsanleitung 
beschriebenen Eigenschaften und Funktionen basieren auf 
Tests unserer Firma. Es liegt in der Verantwortung des 
Benutzers, das Produkt nach dem Kauf zu untersuchen und 
zu überprüfen. Technische Daten und Design können ohne 
vorherige Ankündigung geändert werden. Atlantis 
Internacional S.L. ist nicht verantwortlich und haftet nicht 
für persönliche Verluste oder Verletzungen, wirtschaftliche 
Verluste, materielle Verluste oder Schäden an Ihrem Gerät 
aufgrund von falscher Verwendung, Missbrauch oder 
unsachgemäßer Installation des Produkts. Atlantis 
Internacional S.L. ist nicht verantwortlich und haftet niemals 
für Funktions-, Kommunikations- und Verbindungsausfälle 
zwischen dem Produkt und Bluetooth-fähigen Geräten.  
  
Entsorgung elektronischer und elektrischer Geräte  
 
Dieses Symbol zeigt an, dass elektrische und elektronische 
Geräte getrennt gesammelt werden müssen.  

  
• Dieses Produkt ist für eine separate Sammlung an einer 
geeigneten Sammelstelle bestimmt. Nicht als Hausmüll 
entsorgen.  
• Wenn das Gerät Batterien verwendet, müssen diese aus 
dem Gerät entfernt und in einer entsprechenden 
Sammelstelle entsorgt werden. Wenn die Batterien nicht 
entfernt werden können, versuchen Sie nicht, dies selbst zu 
tun, da es von einem qualifizierten Fachmann durchgeführt 
werden muss.  
• Separates Sammeln und Recycling helfen, natürliche 
Ressourcen zu schonen und negative Folgen für die 
menschliche Gesundheit und die Umwelt zu verhindern, die 
sich aus einer falschen Entsorgung ergeben könnten.  
• Der Endpreis dieses Produkts beinhaltet die Kosten, die für 
die korrekte umweltgerechte Entsorgung der erzeugten 
Abfälle erforderlich sind.  
• Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den 
Einzelhändler oder die für die Abfallwirtschaft zuständigen 
lokalen Behörden.  
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AMBIGLOW – BXLEDTV03 
Strisce LED intelligenti per TV – Manuale d’uso 
 
Specifiche tecniche 
 
Potenza: 3W/m 
Tensione di ingresso: Adattatore di alimentazione 220-240V 
/ 50-60 Hz e Striscia LED 12V / 50-60 Hz 
Flusso luminoso: 518 lm 
Colore LED: RGB 
Numero di LED: 108 
Vita utile: 36.000h 
Angolo di illuminazione: 120° 
Grado di protezione della striscia LED: IP64 (resistente a 
polvere e schizzi) 
Grado di protezione dell’adattatore di alimentazione: IP44 
(resistente a polvere e schizzi) 
Temperatura di funzionamento: -20°C a +40°C 
Compatibilità con dimensioni della TV: 55 a 75” 
Dimensioni: 350 x 0,8 cm 
Peso: 305 g 
Materiale: Striscia LED (FPC + colla PU), Unità di controllo e 
sensore (PC), Adattatore di alimentazione (PC) 
Connettività: Bluetooth 4.2 
Compatibilità: Android 7.0 / iOS 11.0 e versioni successive 
App: Tuya Smart 
 
Nella confezione 
 
1 x Striscia LED 
1 x Unità di controllo e sensore 
1 x Adattatore di alimentazione (cavo da 180 cm) 
8 x Pezzi di fissaggio 
1 x Manuale 
 
Dettagli del prodotto 

 
Striscia LED con 
adattatore di 
rete, sensore, 
unità di 
controllo e pezzi 
di fissaggio 

 
Metodo di installazione 
 
L'AmbiGlow è composto da 3 elementi principali separati: 
l'adattatore di alimentazione, la striscia LED e l'unità di 
controllo e il sensore.  
Innanzitutto, collegare l'adattatore di corrente alla rete 
elettrica e poi collegare il suo connettore rotondo all'unità di 
controllo. Quindi, collegare l'unità di controllo alle strisce 
LED con il connettore USB-C.  
Quindi, staccare la copertura della striscia LED in modo che 
possa essere incollata al retro del televisore. Prendete tempo 
e assicuratevi di incollare correttamente la striscia LED. Una 
volta fatto, è possibile tagliare la striscia rimasta o 
semplicemente continuare a incollarla sul retro del 
televisore o sopra la striscia LED già incollata.  
 
Nota: Se si taglia la striscia LED, assicurarsi di tagliare le parti 
che presentano 4 forme color rame. 



Per catturare correttamente il colore, il sensore deve essere 
posizionato sulla parte superiore del televisore. È stato 
progettato specificamente per puntare verso lo schermo 
senza interferire con le immagini visualizzate sul televisore, 
in modo da non bloccare nulla di ciò che si sta guardando. Il 
sensore funziona con un semplice sistema di fissaggio. Tirate 
la parte inferiore del sensore finché non si adatta alla 
larghezza del televisore. Quindi, è sufficiente posizionarlo 
sopra il televisore e il morsetto lo fisserà. 
  
Nota di sicurezza: non coprire il prodotto una volta installato 
e collegato alla corrente. Non installare il prodotto in un 
luogo umido. 
 
Scaricare l'applicazione 
 
L'applicazione compatibile con AmbiGlow si chiama Tuya 
Smart. Ci sono due modi per scaricarla:   
-Toccare qui per scaricare l'app Tuya Smart da Google Play o 
App Store. 
 

  
 

 
 

-È anche possibile scaricare direttamente l'applicazione 
digitando "Tuya Smart" nel motore di ricerca di Google Play 
o App Store. 
 
Accoppiamento di dispositivi iOS / Android 
 
1. Innanzitutto, e soprattutto, assicurarsi che il Bluetooth e il 
WiFi dello smartphone siano abilitati.  
 
2. Impostare il dispositivo in modalità di accoppiamento. A 
tal fine, premere il pulsante "On/Off" sull'unità di controllo 
per 5 secondi. Le strisce inizieranno a lampeggiare. 
 

 
 

 
3. Accedere 
all'applicazione 
Tuya Smart. Una 
volta entrati, 
toccare Aggiungi 
dispositivo. 

 
 

https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US


 
 
 

 
4. Se il dispositivo è 
in modalità di 
accoppiamento, 
apparirà come 
nell'immagine 
seguente. Toccare 
Aggiungi. 

 
 

 
 
 
5. Prima che lo 
smartphone e 
l'AmbiGlow inizino 
ad accoppiarsi, 
l'applicazione 
chiederà l'indirizzo 
WiFi e la password. 
Digitare entrambi 
e andare avanti. 

 
 

 
 

 
 
6. A questo punto, 
lo smartphone e la 
striscia inizieranno 
ad accoppiarsi. 
Una volta 
terminato 
l'accoppiamento, 
toccare fato. 

 
Nota:   
1. Per una corretta sincronizzazione con il telefono cellulare, 
è necessario accettare tutti gli accessi richiesti 
dall'applicazione. 
2. Quando si collega il telefono al dispositivo per la prima 
volta, è necessario essere connessi a una rete WiFi. 
Assicurarsi che la spia lampeggi e che la password WiFi 
inserita sia corretta.   
3. Compatibile solo con WLAN a 2,4 GHZ, Android 7.0 o 
superiore e iOS 11.0 o superiore. Non  non utilizzare il WiFi 5G.   
4. La prima connessione deve essere effettuata vicino al 
router per garantire una connessione più veloce.   
5. Quando si collegano più dispositivi alla rete WiFi, non 
metterli troppo vicini per non causare interferenze di 
segnale. 
 
 
 
 



Utilizzo dell'app 
 
L'applicazione Tuya Smart è molto semplice e intuitiva da 
usare. Assicurarsi di accettare tutte le autorizzazioni che 
appaiono per poter utilizzare tutte le funzioni dell'app. 
 
-Controllo del colore RGB 

 
 

 
Dalla schermata 
principale dell'app Tuya 
Smart è possibile 
regolare il colore 
visualizzato 
dall'AmbiGlow e la 
luminosità. È inoltre 
possibile accendere o 
spegnere la lampada. 

 
 
-Modalità di scena 

 
Toccare l'icona della 
lampadina per accedere 
alla funzione delle 
modalità di scena. Da qui 
è possibile selezionare 
varie modalità di scena 
predefinite (modalità 
pranzo, modalità 
romantica, modalità 
intrattenimento e 
modalità festa). È inoltre 
possibile aumentare o 
diminuire la luminosità e 
la velocità degli schemi di 
illuminazione. 

 
 

 
 

 
 
 

Toccare l'icona "+" per 
accedere allo strumento 
di creazione della 
modalità scena. 

 
 
Con questo strumento è possibile personalizzare la propria 
modalità di scena. Per creare sequenze di cambio colore, 
procedere come segue:  
1. Toccare il colore desiderato o utilizzare il gradiente.  
2. Toccare l'icona "+" e il colore scelto verrà salvato.  
3. Ripetere il processo tutte le volte che si desidera per creare 
una sequenza di colori.  
4. Scegliere l'effetto che si desidera visualizzare in modalità 
scena.  



5. Salvare le impostazioni.  
È possibile visualizzare le modalità scena anche attraverso il 
pulsante dell'unità di controllo "M". 
 
-Sincronizzazione música/suono 
Per accedere allo 
strumento musica/suono, 
toccare la terza icona in 
fondo allo schermo. Da 
qui è possibile impostare 
schemi di illuminazione 
che seguono ciò che il 
microfono dell'unità di 
controllo cattura. 
Esistono tre impostazioni 
predefinite di 
musica/suono, come si 
può vedere 
nell'immagine seguente. 
Per selezionarne una, è 
sufficiente toccarla. 

 
 

 
 
 
 
 
 
Toccare l'icona "+" per 
accedere allo strumento 
di creazione di effetti 
personalizzati. 

 
 
Funziona come lo strumento di creazione della modalità 
scena. Con questo strumento si potrà anche selezionare la 
sensibilità al suono, nonché scegliere un nome e una 
descrizione per l'effetto. 
 
-Cattura del colore 
 
La caratteristica più esclusiva di AmbiGlow è che incorpora 
un sensore che cattura le immagini sullo schermo del 
televisore/monitor per visualizzarle e offrire un senso di 
immersione. Per impostare questa funzione, è sufficiente 
accedere alla sezione della terza app, la stessa della 
sincronizzazione musica/suono. Una volta lì, toccare 
l'opzione di cambio colore, in alto a sinistra dello schermo. 
 

 
 
 

 
 

Questa è la funzione di 
cattura dei colori. Include 
2 opzioni: Number One 
Player e Extreme Viewing. 
 

 



 
Number One Player è consigliato per i videogiochi, mentre 
Extreme Viewing è consigliato per film e serie TV.  
Per utilizzare questo strumento, la striscia e il sensore 
devono essere posizionati e installati correttamente. 
Assicurarsi che il sensore sia orientato correttamente verso 
lo schermo del televisore/monitor. 
 
-Impostazione dei timer 
 
L'applicazione Tuya Smart consente anche di programmare 
i timer. Accedere all'icona dell'orologio in basso a destra 
dello schermo per accedere alla funzione. Una volta dentro, 
toccare l'icona "+". 

 
 

 
 

Selezionare un tempo di 
conto alla rovescia entro il 
quale si desidera che 
AmbiGlow accenda e 
visualizzi l'illuminazione. 
Assicurarsi di abilitare lo 
stato e quindi toccare 
salva. 

 
 

Impostazioni del dispositivo 
 
Per accedere alle impostazioni del dispositivo e dell'app, 
toccare l'icona nell'angolo destro dello schermo. 

 
 
 

Da qui è possibile 
configurare alcune 
caratteristiche 
dell'AmbiGlow, come il 
nome del dispositivo e 
accedere alle 
informazioni sul 
dispositivo, oltre ad altri 
dati. 

 

 
Ulteriori informazioni sull'applicazione 
 
È possibile regolare le diverse funzioni dal pulsante del 
menu nell'angolo superiore destro dell'applicazione.  
1. Il nome del dispositivo può essere modificato a piacere.  
2. Informazioni sul dispositivo.  
3. Toccare per eseguire e automazione consente di 
controllare le automazioni intelligenti a cui il dispositivo è 
collegato.  
4. Avviso di disconnessione: consente di essere avvisati 
quando il dispositivo viene disconnesso.  
5. Creare un "gruppo" per controllare un altro dispositivo 
intelligente allo stesso tempo.  
6. FAQ e Feedback: consente agli utenti di segnalare 
problemi e ricevere assistenza.  
7. Aggiungi alla schermata iniziale consente di aggiungere 
lo smart device alla schermata iniziale dello smartphone.  
8. Controlla la rete del dispositivo per verificare lo stato della 



connessione di rete.  
9. Informazioni sul firmware consente di controllare il 
software o di installare aggiornamenti sul dispositivo. 
 
Utilizzo dell'unità di controllo 
 
Pulsante On/Off: Premere questo 
pulsante per accendere o spegnere 
l'AmbiGlow. Premetelo per circa 5 
secondi per impostare il dispositivo in 
modalità di accoppiamento o per 
resettarlo.  
 
Pulsante delle modalità di scena: 
Premere questo pulsante per 
visualizzare le modalità di scena e 
passare da una all'altra.  
 
Musica/Sincronizzazione del suono e 
cattura del colore: Premere questo pulsante per impostare 
l'accensione dell'AmbiGlow in sincronia con la musica o i 
suoni catturati dal microfono dell'unità di controllo. Premere 
nuovamente per attivare la funzione di cattura dei colori. 
 
Avvertenze  
 
- Per l'installazione e l'utilizzo del prodotto, attenersi 
scrupolosamente al presente manuale d'uso per evitare 
incidenti.  
- Non smontare la lampadina né modificare alcun 
componente.  
- Prima dell'installazione o della manutenzione, scollegare 
l'alimentazione e il quadro elettrico principale per evitare 
possibili danni da scosse elettriche o simili.  
- Non installare la lampada su soffitti instabili o pericolanti.  
- Non coprire la lampada con coperte o oggetti simili.  
- Non maneggiare la lampadina o qualsiasi altro 
componente della lampada per l'installazione, la riparazione 
o il collaudo se non da parte di un elettricista qualificato. Il 
collegamento dei cavi deve essere conforme alla norma 
elettrica IEE o a qualsiasi altra norma nazionale valida in 
vigore nel vostro Paese.  
- Non installare la lampada su superfici calde o bagnate.  
 

Informazioni di sicurezza  
 
Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare 
per la prima volta il dispositivo:  
• Quando si usa il dispositivo tenerlo lontano da qualsiasi 
fonte di calore (fuoco) e umidità (acqua e altri liquidi).  
• Non usare il prodotto se bagnato o danneggiato.  
• Non usare il prodotto con le mani bagnate.  
• Non lasciare il prodotto in contatto con materiali 
infiammabili.  
• Non esporre il prodotto ad alte temperature (per esempio: 
all'interno di un'auto in una giornata molto calda).  
• Non lanciare il prodotto nel fuoco.  
• Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini.  
• Scollegare o spegnere il prodotto se non si intende usare 
per un lungo periodo di tempo.   
• Non usare il dispositivo se si percepiscono difetti visibili.  
• Non cercare di aprire o forare il prodotto. Potrebbe 
danneggiarsi.  
• Non usare il prodotto con dispositivi non compatibili.  
• Non smontare o modificare il prodotto. Queste azioni 
annulleranno la garanzia.  
 
Nota legale  
 
Con la presente, Atlantis Internacional, dichiara che questo 
prodotto è conforme ai requisiti essenziali e alle ulteriori 



disposizioni di rilievo stabilite dalla Direttiva 2014/53/EC. Le 
caratteristiche e le funzioni descritte nel presente manuale 
sono basate su test effettuati dalla nostra azienda. È 
responsabilità dell’utente esaminare e verificare il prodotto 
a seguito dell’acquisto. Le specifiche e il design potrebbero 
essere modificate senza previo preavviso. Atlantis 
Internacional S.L. non è responsabile e non è perseguibile 
per qualsiasi perdita o danno personale, economico, 
materiale o per danni a dispositivi, causati dall’uso 
improprio, dall’abuso o dall’errata installazione del prodotto. 
Atlantis Internacional S.L. non è responsabile e non sarà mai 
da ritenersi responsable per qualsiasi mancato 
funzionamento, comunicazione e connessione tra il 
prodotto e i dispositivi dotati di Bluetooth.  
  
Smaltimento dei dispositivi elettronici ed elettrici  
 
Questo simbolo indica che le apparecchiature elettriche ed 
elettroniche dovranno essere raccolte separatamente.  

  
• Questo prodotto è progettato per essere raccolto 
separatamente presso il punto di raccolta assegnato. Non 
smaltirlo come rifiuti indifferenziati.  
• Se l’apparecchio fa uso di batterie, queste devono essere 
rimosse dall’apparecchio e smaltite in un centro di raccolta 
adeguato. Se non è possibile rimuovere le batterie, non 
cercare di farlo in autonomia, l’operazione deve essere 
eseguita da un professionista qualificato.  
• La raccolta differenziata e il riciclo aiutano a preservare le 
risorse naturali e prevengono le conseguenze negative per 
la salute degli esseri umani e per l’ambiente che potrebbero 
derivare da uno smaltimento sbagliato.  
• Il prezzo finale di questo prodotto comprende il costo 
necessario per la corretta gestione ambientale dei rifiuti da 
esso derivati.  
• Per maggiori informazioni, contattare il rivenditore o le 
autorità locali responsabili della gestione dei rifiuti.  
  



 PORTUGUÊS 
 
 
 

 
AMBIGLOW – BXLEDTV03 
Faixas LED inteligentes para TV – Manual do utilizador 
 
Especificações técnicas 
 
Potência: 3W/m 
Tensão de entrada: Adaptador de corrente 220-240V / 50-60 
Hz e Faixa LED 12V / 50-60 Hz 
Fluxo luminoso: 518 lm 
Cor LED: RGB 
Número de LEDs: 108 
Vida útil: 36.000h 
Ângolo de iluminação: 120° 
Grau de proteção da faixa LED: IP64 (resistente a pó e 
salpicos de água) 
Grau de proteção do adaptador de corrente: IP44 (resistente 
a pó e salpicos de água) 
Temperatura de funcionamento: -20°C a +40°C 
Compatibilidade tamanho do TV: 55 a 75” 
Dimensões: 350 x 0,8 cm 
Peso: 305 g 
Material: Faixa LED (FPC + cola PU), Unidade de controlo e 
sensor (PC), Adaptador de corrente (PC) 
Conectividade: Bluetooth 4.2 
Compatibilidade: Android 7.0 / iOS 11.0 e versões posteriores 
App: Tuya Smart 
 
Na caixa 
 
1 x Faixa LED 
1 x Unidade de controlo e sensor 
1 x Adaptador de corrente (cabo de 180 cm) 
8 x Peças de fixação 
1 x Manual 
 
Detalhes do produto 

 
Faixa LED com 
adaptador de 
rede, sensor, 
unidade de 
controlo e 
peças de 
fixação 

 

Método de instalação 
 
O AmbiGlow é composto por 3 elementos principais 
diferentes: o adaptador de corrente, a fita LED e a unidade 
de controlo e o sensor.   
Primeiro, ligue o adaptador de corrente à rede elétrica e, em 
seguida, ligue o seu conetor redondo à unidade de controlo. 
Em seguida, ligue a unidade de controlo às tiras de LED com 
o seu conetor USB-C.  
Em seguida, retire a cobertura das tiras de LED para que 
possam ser coladas na parte de trás do televisor. Não tenha 
pressa e certifique-se de que cola bem a fita LED. Depois de 
o fazer, pode cortar a tira restante ou simplesmente 
continuar a colá-la na parte de trás do televisor ou em cima 
da tira LED que já colou.  
 
Nota: No caso de cortar a faixa LED, certifique-se de que 
corta as partes que têm 4 formas cor de cobre. 
 
Para captar corretamente a cor, o sensor deve ser colocado 



na parte superior do televisor. Foi especificamente 
concebido para ser apontado para o ecrã sem interferir com 
o que está a ser apresentado no televisor, pelo que não 
bloqueia o que está a ver. O sensor funciona com um 
sistema de clipes simples. Puxe a parte inferior do sensor até 
que se ajuste à largura do seu televisor. Em seguida, basta 
colocá-lo em cima do televisor e o grampo fixá-lo-á. 
 
Nota de segurança: Não cubra o produto depois de 
instalado e ligado à fonte de alimentação. Não instalar o 
produto num local húmido. 
 
Descarregar a aplicação 
 
A aplicação compatível com o AmbiGlow chama-se Tuya 
Smart. Existem duas formas de a descarregar:    
-Clique aqui para transferir a aplicação Tuya Smart a partir 
do Google Play ou da App Store. 
 

  
 

 
 

-Também pode descarregar a aplicação diretamente, 
escrevendo "Tuya Smart" no motor de busca do Google Play 
ou da App Store. 
 
Emparelhamento de dispositivos iOS / Android 
 
1. Em primeiro lugar, e mais importante, certifique-se de que 
tem o Bluetooth e o WiFi ativados no seu smartphone.   
 
2. Colocar o dispositivo em modo de emparelhamento. Para 
isso, prima o botão "On/Off" da central durante 5 segundos. 
As faixas começam a piscar. 

 
 
 

 
3. Aceda à 
aplicação Tuya 
Smart. Uma vez lá 
dentro, toque em 
adicionar 
dispositivo. 

 
 

https://apps.apple.com/es/app/tuya-smart/id1034649547
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smart&hl=es_419&gl=US


 
 
 

 
4. Se o dispositivo 
estiver no modo de 
emparelhamento, 
aparecerá como na 
imagem abaixo. 
Clique em 
adicionar. 

 
 

 
 
5. Antes de o 
smartphone e o 
AmbiGlow 
iniciarem o 
emparelhamento, 
a aplicação pedirá 
o seu endereço 
WiFi e a sua 
palavra-passe. 
Introduza ambos e 
clique em 
seguinte. 

 
 

 
 

 
6. O seu 
smartphone e a 
faixa iniciarão o 
emparelhamento. 
Quando o 
emparelhamento 
estiver concluído, 
toque em 
concluído. 

 
Nota:   
1. Para uma sincronização correta com o telemóvel, é 
necessário aceitar todos os acessos solicitados pela 
aplicação.    
2. Quando emparelhar o seu telemóvel com o dispositivo 
pela primeira vez, tem de estar ligado a uma rede Wi-Fi. 
Certifique-se de que a luz está a piscar e de que a palavra-
passe WiFi que introduziu está correta.    
3. Compatível apenas com WLAN 2,4 GHZ, Android 7.0 e 
superior e iOS 11.0 e superior. Não utilizar 5G WiFi.    
4. A primeira ligação deve ser feita perto do router para 
garantir uma ligação mais rápida.    
5. Quando ligar vários dispositivos à rede WiFi, não os 
coloque demasiado perto uns dos outros, pois isso pode 
causar interferências no sinal. 
 
 
 
 



Utilização da aplicação 
 
A aplicação Tuya Smart é muito simples e intuitiva. 
Certifique-se de que aceita todas as permissões que 
aparecem para poder utilizar todas as funções da aplicação. 
 
-Controlo da cor RGB 

 
 

 
A partir do ecrã principal 
da aplicação Tuya Smart, 
pode ajustar a cor 
apresentada pelo 
AmbiGlow, bem como a 
luminosidade. Pode 
também ligá-lo ou 
desligá-lo. 

 
 
 
-Modos de cena 

 
 

Clique no ícone da 
lâmpada para aceder à 
função de modos de cena. 
A partir daqui, pode 
selecionar vários modos 
de cena predefinidos 
(padrão de jantar, modo 
romântico, modo de 
entretenimento e modo 
de festa). Também pode 
aumentar ou diminuir o 
brilho e a velocidade dos 
padrões de iluminação. 

 
 

 
 

 
 
 

Clique no ícone "+" para 
aceder à ferramenta de 
criação do modo de cena. 

 
 
Com esta ferramenta, pode personalizar o seu próprio modo 
de cena. Para criar sequências de mudança de cor, siga estes 
passos:   
1. Clique na cor pretendida ou utilize o gradiente.   
2. Clique no ícone "+" e a cor escolhida será guardada.   
3. Repita o processo as vezes que quiser para criar uma 
sequência de cores.   
4. Escolha o efeito que pretende que o modo de cena 
mostre.   
5. Guarde as suas definições.   



Também pode visualizar os modos de cena através do botão 
"M" na unidade de controlo. 
 
-Sincronizar a música e som 
Para aceder à ferramenta 
de música/som, clique no 
terceiro ícone a contar da 
parte inferior do ecrã. A 
partir daqui, pode definir 
padrões de iluminação 
que seguem o que o 
microfone da unidade de 
controlo capta. Existem 
três definições de 
música/som predefinidas, 
como pode ver na 
imagem abaixo. Para 
selecionar uma delas, 
basta clicar na mesma. 

 
 

 
 
 
 
 
 
Clique no ícone "+" para 
aceder à ferramenta de 
criação de efeitos 
personalizados. 

 
 
Funciona da mesma forma que a ferramenta de criação do 
modo de cena. Com esta ferramenta, também pode 
selecionar a sensibilidade do som, bem como escolher um 
nome e uma descrição para o efeito. 
 
-Captura de cor 
 
A caraterística mais exclusiva do AmbiGlow é o facto de 
incorporar um sensor que capta imagens do ecrã do seu 
televisor/monitor para as apresentar, proporcionando uma 
sensação de imersão. Para configurar esta funcionalidade, 
basta ir à terceira secção da aplicação, a mesma que a 
secção de música/sincronização de som. Uma vez lá, clique 
na opção de mudança de cor no canto superior esquerdo do 
ecrã.  
 

 
 
 
 
 

 
Esta é a ferramenta de 
captura de cor. Inclui 2 
opções: Number One 
Player e Extreme 
Viewing. 

 
 



O Number One Player é recomendado para jogos de vídeo e 
o Extreme Viewing para filmes e séries de TV. 
Para utilizar esta ferramenta, a faixa e o sensor devem estar 
corretamente posicionados e instalados. Certifique-se de 
que o sensor está corretamente orientado para o ecrã do 
televisor/monitor. 
 
-Programação de temporizadores 
 
A aplicação Tuya Smart também lhe permite programar 
temporizadores. Aceda ao ícone do relógio no canto inferior 
direito do ecrã para aceder à função. Uma vez lá dentro, 
clique no ícone "+". 

 
 

 
 

Selecione o tempo de 
contagem decrescente 
em que pretende que o 
AmbiGlow se ligue e 
apresente a iluminação. 
Certifique-se de que ativa 
o estado e, em seguida, 
clique em guardar. 

 
 

Definições do dispositivo 
 
Para aceder às definições do dispositivo e da aplicação, 
clique no ícone no canto direito do ecrã. Quando o fizer, verá 
o seguinte: 

 
 
 

A partir daqui, pode 
configurar determinadas 
funcionalidades do 
AmbiGlow, como o nome 
do seu dispositivo, e 
aceder às informações do 
dispositivo, entre outros 
dados. 

 
 

Mais informações sobre a aplicação 
 
Pode ajustar as diferentes funções a partir do botão de 
menu no canto superior direito da aplicação.  
1. O nome do dispositivo pode ser alterado conforme 
desejado.  
2. Informação do dispositivo.  
3. Toque para executar e automação permite-lhe verificar a 
automação inteligente a que o seu dispositivo está ligado.  
4. Alerta de desconexão: permite-lhe ser alertado quando o 
seu dispositivo é desconectado.  
5. Criar "Grupo" para controlar outro dispositivo inteligente 
ao mesmo tempo.  
6. FAQ & Feedback: permite aos utilizadores comunicar 
problemas e obter ajuda.  
7. Adicionar ao ecrã inicial permite-lhe adicionar o 
dispositivo inteligente ao ecrã inicial do seu smartphone.  
8. Verificar a rede do dispositivo para verificar o estado da 
ligação à rede.  
9. Informação de firmware permite-lhe verificar o software 



ou instalar atualizações no dispositivo. 
Utilização da unidade de controlo 
 
Botão Ligar/Desligar: Prima este botão 
para ligar ou desligar o AmbiGlow. 
Prima durante cerca de 5 segundos para 
colocar o dispositivo no modo de 
emparelhamento ou para reiniciar o 
dispositivo.   
 
Botão Modos de cena: Prima este botão 
para que o AmbiGlow apresente os 
modos de cena e para alternar entre 
eles.   
 
Sincronização de música/som e 
captura de cores: Prima este botão para 
sincronizar a iluminação do AmbiGlow 
com a música ou os sons captados pelo microfone da 
unidade de controlo. Prima-o novamente para ativar a 
função de captura de cores. 
 
Avisos  
 
- Siga rigorosamente este manual do utilizador para instalar 
e utilizar o produto, de modo a evitar acidentes.  
- Não desmontar a lâmpada nem modificar quaisquer 
componentes.  
- Desligue a fonte de alimentação e o quadro elétrico 
principal antes da instalação ou manutenção para evitar 
possíveis danos provocados por choques eléctricos ou 
similares.  
- Não instale a lâmpada em tectos instáveis ou pouco 
seguros.  
- Não cubra a lâmpada com cobertores ou objectos 
semelhantes.  
- Não manuseie a lâmpada ou qualquer outro componente 
da lâmpada para instalação, reparação ou teste, a não ser 
que seja efectuada por um eletricista qualificado. A ligação 
dos cabos deve seguir a norma eléctrica IEE ou qualquer 
outra norma nacional válida em vigor no seu país.  
- Não instale a lâmpada em superfícies quentes ou húmidas.  
 
Recomendações de manutenção  
 
• Limpe regularmente o produto com um trapo seco. O 
produto deve estar desligado ou apagado quando se limpe.  
• Mantenha os portos e ligações do produto limpos de pó, 
sujidades, etc., para garantir uma ligação correta.  
• Evite roturas no produto. Não coloque objetos em cima 
nem o dobre com excessiva força.   
• Se o produto tem um cabo, não o dobre nem o estique com 
força excessiva para não o estragar.  
• Não molhe nem submerja o produto.  
• Mantenha o produto sempre num lugar seco e longe da 
humidade.  
• Quando não use o produto, guarde-o num lugar limpo e 
seco, longe da humidade e da sujidade.  
• Se entra água no produto, desligue-o imediatamente de 
qualquer fonte de energia ou dispositivo ao qual esteja 
ligado.  
• Evite pancadas e quedas que possam estragar o produto.  
• Não use o produto para outro fim, que não seja o para o 
qual foi desenhado.  
• Recicle o produto de acordo com as normas e regulações 
ambientais locais.  
 
Informação de segurança  
 
Antes do uso inicial, leia atentivamente as instruções 



seguintes:  
• Mantenha o produto longe de uma fonte de calor (fogo) e 
de humidade (água e outros líquidos).  
• Não use o produto se está molhado ou estragado.  
• Não use o produto com as mãos molhadas.  
• Não deixe o produto em contacto com matérias 
inflamáveis.  
• Não exponha o produto a altas temperaturas (por exemplo: 
dentro de um carro num clima quente).  
• Não deite o produto ao fogo.  
• Mantenha o produto fora do alcance de crianças.  
• Desligue o produto se não o vai utilizar  
• Não use o produto se aprecia defeitos visíveis.  
• Não abra, nem fure, nem dê pancadas ao produto. Poderia 
causar estragos.  
• Não use o produto com dispositivos ou objetos 
incompatíveis.  
• Não desmonte nem modifique o produto. Essas ações 
invalidam a garantia.  
 
Aviso legal  
 
Pelo presente, a Atlantis Internacional declara que este 
produto cumpre os requisitos essenciais e outras 
disposições relevantes da Diretiva 2014/53/EC. As 
características e funções descritas neste manual baseiam-se 
em testes realizados pela Atlantis Internacional S.L. É 
responsabilidade do utilizador examinar e verificar o 
produto após a sua compra. As especificações e o desenho 
do modelo podem ser alterados sem aviso prévio. A Atlantis 
Internacional S.L. não é responsável nem poderá nunca ser 
responsabilizada por quaisquer perdas ou danos pessoais, 
perdas económicas, perdas materiais ou quaisquer danos 
devido a utilização indevida, abuso ou instalação 
inadequada do produto. Para productos eletrônicos 
Bluetooth, a Atlantis Internacional S.L. não é responsável 
nem nunca poderá ser responsabilizada por qualquer falha 
de função, comunicação ou ligação entre o produto e o 
computador, smartphones ou tablet.  
  
Eliminação de dispositivos eletrónicos e elétricos 
  
Este símbolo indica que os equipamentos elétricos e 
eletrónicos devem ser recolhidos  
separadamente.  

  
• Este produto deve ser entregue num ponto de recolha 
apropriado para recolha seletiva. Não elimine como lixo 
doméstico.  
• Se o equipamento usar pilhas, as mesmas devem ser 
removidas do equipamento e eliminadas num centro de 
recolha apropriado. Se não for possível remover as pilhas, 
não tente fazê-lo, pois isso deverá ser feito por um 
profissional qualificado.  
• A recolha separada e a reciclagem ajudam a preservar os 
recursos naturais e a evitar consequências negativas para a 
saúde humana e o ambiente que possam resultar de uma 
eliminação incorreta.  
• Para mais informações, contacte o comerciante ou as 
autoridades locais responsáveis pela gestão de resíduos. 
 
 

  



 
 
 

Declaración de Conformidad CE / CE Declaration 
of Conformity / Declaração de conformidade 

 
 

 

 

Certificamos que el producto descrito a continuación es 
conforme con el marcado CE y la directiva RED, de acuerdo 
con las siguientes normas europeas:/ We hereby declare 
that the product (s) listed below satisfies the provision for 
CE-marking according to the following European 
directive(s): / Certificamos que o produto descrito a 
continuação é conforme o marcado CE e a diretiva RED, de 
acordo com as seguintes normas europeias: 
 
EN IEC 55015:2019+A11:2020 
EN 61547:2009 
BS EN IEC 55015:2019+A11:2020 
BS EN 61547:2009 
 
Artículo/Article/Artigo: BXLEDTV03 
EAN: 8427542130828 
 
Fabricante / Manufacturer/ Fabricante:  
ATLANTIS INTERNACIONAL, S.L. 
 
Dirección / Address / Endereço:  
Carrer del Crom, 53, 08907 L'Hospitalet de Llobregat, 
Barcelona (Spain) 
Lugar y fecha de declaración /Place and date of the 
declaration / Lugar e data da declaração 
L’Hospitalet de Llobregat, 21 de julio 2023 / July, 21th 2023 / 
21 de julho de 2023 
 
 

Nico Broder                                                                                                
General Manager 

 


